



АДМИНИСТРАЦИЯ ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049, телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, e-mail: gubernator@alregn.ru

18.04.2024 № 102
На № 0789-105-01-24 от 09.04.2024

Директору Алтайского филиала ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»

И.А. Панарину

Уважаемый Игорь Анатольевич!

Алтайский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации занимает прочное место среди ведущих образовательных организаций Алтайского края за счет постоянного повышения качества и эффективности образовательного процесса и широкого применения информационно-коммуникационных технологий в своей деятельности.

Сотрудничество Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края с Алтайским филиалом РАНХиГС ведется по многим важным направлениям, таким как совершенствование подготовки и переподготовки кадров, обучение государственных гражданских и муниципальных служащих Алтайского края, а также организация прохождения практики студентами академии в структурных подразделениях Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края.

В Алтайском филиале РАНХиГС имеется достойная материально-техническая база, информационная среда, а также профессорско-преподавательский состав, что позволяет осуществлять качественную подготовку высококвалифицированных специалистов.

Образовательная программа по направлению подготовки: 38.03.04 Государственное и муниципальное управление (бакалавриат, «Административное управление») в полной мере отвечает основным требованиям ФГОС ВО, имеет комплексный и целевой подход для подготовки квалифицированных специалистов.

Студенты Алтайского филиала РАНХиГС которые обучаются по данной образовательной программе ежегодно проходят учебную и преддипломную практику в структурных подразделениях Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края. Обучающиеся показывают высокий уровень знаний, а также умений применять теоретические знания на практике.

Академия развивается с учетом современных условий и новых вызов времени. С 2024 года Академия реализует новые образовательные программы по магистратуре. Одной из них является программа по направлению подготовки 38.04.04 Государственное и муниципальное управление (новая магистратура, «Стратегическое управление качеством жизни»). Программа актуальна по своему содержанию, органы государственной власти Алтайского края могут стать площадкой по прохождению преддипломной практики. Образовательная программа позволяет осуществлять подготовку востребованных специалистов как для нашего региона, так и за его пределами.

В ходе обучения по указанной образовательной программе студенты смогут изучить следующие актуальные вопросы: «Экономика общественного сектора», «Правовое обеспечение государственного и муниципального управления», «Организация командной работы», «Государственная социально-экономическая политика», «Управление уровнем и качеством жизни населения», «Управление региональным развитием», «Управление демографическими процессами», «Стратегия социально-экономического развития территории», «Управление эффективностью деятельности органов публичной власти», «Защита прав пациентов и персонала в сфере здравоохранения», «Управление качеством в сфере здравоохранения» «Антикоррупционная политика государства» и другие.

Данная образовательная программа направлена на подготовку квалифицированных специалистов в области государственного и муниципального управления, способных в дальнейшем самостоятельно и ответственно принимать управленческие решения.

Таким образом, все вышеуказанные образовательные программы позволяют в полной мере сформировать у студентов необходимые умения и навыки для успешного решения задач в сфере профессиональной деятельности. Выпускники Алтайского филиала РАНХиГС работают во многих секторах экономики и социальной сферы нашего региона, являются важной частью кадрового резерва для государственной гражданской службы Алтайского края, муниципальной службы.

Администрация Губернатора и Правительства Алтайского края подтверждает свое согласие для размещения вышеуказанного отзыва на сайте Алтайского филиала РАНХиГС.

Заместитель Председателя
Правительства Алтайского края –
руководитель Администрации
Губернатора и Правительства
Алтайского края



В.В. Снесарь